
 

保護者学校アンケートの結果を掲載させていただきます。 

  保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解ご協力いただきありがとうございます。 

先日ご協力いただきました「令和６年度学校アンケート」の集計結果をお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学校アンケートの回収率は８２％（昨年度同数）でした。今年度のプラス評価の全体の割合は、８４％と

高い評価をいただきました。しかし、コロナ明け昨年度の高評価に比べて残念ながら全体的に下がる傾向に

なりました。 

 「小中一貫教育」「いじめ・不登校対応」「家庭学習の習慣」等につきましては、本校の課題として捉え、

より一層の改善に努めてまいります。 

 

 

よく考える子 

思いやりのある子 

げんきな子 

                     

 

                       第９号 

令和６年１１月２８日 

羽村市立小作台小学校 

             

84%

95%

89%

83%

90%

85%

88%

91%

91%

93%

89%

91%

82%

80%

91%

84%

81%

90%

80%

83%

85%

83%

91%

88%

84%

68%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭学習の習慣

学校に楽しく登校

児童・生徒との信頼関

係に基づく指導

家庭教育への支援

教育活動の公開

いじめ・不登校対応

特別支援教育・教育相

談

人権教育・道徳教育

教育課題・安全指導

特色ある教育

授業改善

確かな学力の定着

小中一貫教育

令和６年度 羽村市学校アンケート結果（プラス評価の割合）
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児童との信頼関係に 
基づく指導 

特別支援教育・教育相談 
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（小中一貫教育）学校は、小中一貫教育を通して児童・生

徒の個性や能力の伸長に向けて小学校と中学校の教育を

つなぐ努力をしている。
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（確かな学力の定着）学校は、確かな学力を身に付けられる

よう努力している。（学級通信の裏面の次週の学習計画は

役に立っている）

「令和６年度学校アンケート」（１～４の評価ごとの割合） 

４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない 

   

 

    

    

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）-2 

 

（1）-1 

 

 

3%

9%

54%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1

2

3

4

（授業改善）教員は、楽しく分かりやすい授業を工夫する努

力をしている。
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（特色ある教育）学校は、地域や児童・生徒の実態を踏ま

え、特色ある学校づくりに向けて努力している。（1人一台端

末などのICT活用・朝の１０分間読書・学校農園活動等）
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（教育課題・安全教育）学校は、交通安全、生活安全、災害

安全等、安全にかかわる教育内容の充実を図る努力をし

ている。
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（人権教育・道徳教育）教員は、自他を大切にする心の育成

やきまりについての指導、物事の善悪の指導などを適切に

行う努力をしている。
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（特別支援・教育相談）学校は個に応じた支援ができるよう

多くの人材（特別支援教育支援員、教育相談員、スクール

カウンセラー等）を活用し、特別支援教育、教育相談の充

実に努めている。
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（いじめ・不登校対応）学校は、子供や保護者の相談に対し

て親身に対応し、いじめや不登校などへの防止や対応を適

切に行う努力をしている。
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保護者学校アンケート自由記述欄より 

学校アンケートの自由記述欄にもご意見・ご

要望をお寄せいただきました。紙面の都合上、

複数のご意見の中から記述のあった内容につ

いて、以下のとおり一部回答させていただきま

す。 
 
 
 

ご支持いただいた記述 

・全学級が次週の時間割を裏面に載せた学級通信を発行していること 

「写真を掲載した便りを楽しみに見ています。」 

・学校の特色等「校外の学習や体験的な活動など特色のある授業が小作台小の魅力」 

今 後 の 課 題 の 記 述 

・施設の老朽化について 

⇒ エアコンや体育館など施設の老朽化を心配するご意見をいただきました。体育館の空調は、ただいま

試し運転中です。また、体育館の修繕は、来年度の夏に予定されています。その他については、子供

たちの学校生活が快適に安全に行えるよう、市の教育委員会へ要望を伝えていきます。 

・電子機器を活用した情報発信の実施について 

⇒ 働き方改革の観点から、電子機器を活用して情報発信をしてはどうかとご意見をいただきました。毎

月、学校通信と学年通信は、HPに掲載しています。他のものについても検討していきます。 

・人権教育・いじめ対策について 

⇒ 日頃より、早期発見・未然防止を心がけています。毎月実施しているいじめアンケートの結果をふま

え、引き続き、丁寧な対応に努めてまいります。 

2%

8%

45%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

（教育活動の公開）学校は学校の様子を積極的に伝え（学

校通信、学級通信の発行：全学級、学校公式サイト等）、

教育活動の公開に努めている。
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（家庭教育への支援）学校は保護者が子供の教育に役立

つように、家庭教育への支援を適切に行う努力をしている。

（面談、家庭学習、家庭教育セミナー等）
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（児童理解に基づく指導）学校は体罰等の防止に努め、

児童との信頼関係に基づく指導を行う努力をしている。

(毎週木曜日、いじめ対策委員会等）

(1)-11

3%

6%

37%

54%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

児童は、学校に楽しく登校している。(2)-1
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児童は、家庭学習をする習慣が身に付いている。(2)-2


